

**JUDEȚUL ARGHEȘ
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

PROCES - VERBAL

Încheiat azi, 30.06.2011, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Pitești.

Ședința a fost convocată de Primarul Municipiului Pitești, convocatorul fiind înregistrat sub nr. 27017/24.06.2011.

La ședință participă de drept:

- dl. Tudor Pendiuc - primarul municipiului Pitești;
- dl. Iosiv Cerebureanu - secretarul municipiului Pitești.

Participă ca invitați: directorii executivi ai direcțiilor și șefii compartimentelor independente din cadrul aparatului de specialitate al primarului, directorii și reprezentanții societăților comerciale aflate sub autoritatea consiliului local.

La ședința consiliului local participă reprezentanți ai mass - media locală.

Domnul secretar Iosiv Cerebureanu face prezența consilierilor, constatându-se:

- consilieri în funcție - 23;
- consilieri prezenți - 18
- consilieri absenți - 4 (Anca - Ștefania Barbu, Ștefan - Romeo Ciocănel, Iulian Corbu, Gheorghe Frătoaica și Adrian Prodănel).

Președinte de ședință este domnul consilier Gheorghe Oprea.

Executivul propune domnilor consilieri suplimentarea ordinii de zi cu următoarele puncte: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea unui contract de cooperare”, „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind modificarea și completarea HCL nr.91/10.03.2010, modificată și completată prin HCL nr.138/29.04.2010, referitoare la aprobarea protocolului de colaborare dintre municipiul Pitești și SC Fotbal Club Argeș SA”, „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind declararea ca locuințe de serviciu a unor unități locative”, „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind repartizarea ca locuințe de serviciu a unor unități locative, aflate în domeniul public al municipiului Pitești”, „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind repartizarea ca locuință de serviciu a unei unități locative, aflate în domeniul public al municipiului Pitești”, „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind repartizarea unor locuințe sociale din fondul locativ aflate în patrimoniul public al municipiului Pitești și în administrarea Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești”, „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind repartizarea unei locuințe sociale din fondul locativ aflat în patrimoniul public al municipiului Pitești și în administrarea Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești (Marin Marian)”, „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind repartizarea unei locuințe sociale din fondul locativ aflat în patrimoniul public al municipiului Pitești și în administrarea Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești (Pisanu Alin Mădălin)”, „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind modificarea și completarea HCL nr.151/2011 referitoare la aprobarea criteriilor de organizare a concursului pentru ocuparea

funcției publice de conducere de director executiv al Direcției de Asistență Socială a Municipiului Pitești”, „Informarea privind oportunitatea realizării parcului „Făget” situat în cartierul Trivale”.

Domnul primar Tudor Pendiuc propune ca punctul care suplimentează ordinea de zi „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind modificarea și completarea HCL nr.91/10.03.2010, modificată și completată prin HCL nr.138/29.04.2010, referitoare la aprobarea protocolului de colaborare dintre municipiul Pitești și SC Fotbal Club Argeș SA” să fie dezbătut la punctul numărul 1 pe ordinea de zi.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune la vot proiectul ordinii de zi, cu modificările și completările propuse de către executiv, care este aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 1 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind modificarea și completarea HCL nr.91/10.03.2010, modificată și completată prin HCL nr.138/29.04.2010, referitoare la aprobarea protocolului de colaborare dintre municipiul Pitești și SC Fotbal Club Argeș SA.”.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează negativ proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează negativ proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează negativ proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează negativ proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Nicolae - Valeriu Zărnescu precizează că avizul favorabil a fost acordat proiectului de hotărâre din punct de vedere al legalității, în sensul că orice modificare a prezentului protocol se face pe bază de act adițional aprobat prin hotărâre a consiliului local. Totodată, domnul consilier face mențiunea că în documentația care însoțește proiectul de hotărâre nu sunt prezentate considerentele pentru care această prelungire a protocolului de colaborare este de natură a fi utilă la Comisia Națională de Licențiere a Federației Române de Fotbal.

Doamna consilier Ana Badea motivează avizul negativ acordat proiectului de hotărâre prin neîndeplinirea uneia dintre condițiile prevăzute în protocol, și anume promovarea echipei de fotbal în Liga I.

Domnul consilier Cristian Gentea menționează că în condițiile actuale echipa de fotbal a SC Fotbal Club Argeș S.A. nu va putea realiza performanță și este de părere că în solicitarea primită trebuia prezentat un plan de redresare însoțit de obiectivele avute în vedere de echipa de fotbal în vederea promovării.

Domnul consilier Dumitru Tudosoiu: „În momentul în care utilizăm bani publici trebuie să ne raportăm la criteriile de performanță îndeplinite. Conducerea SC Fotbal Club Argeș SA nu și-a îndeplinit îndatoririle pe care le are față de cetățenii municipiului Pitești. Nu este corect să adreseze această solicitare având în vedere condițiile actuale în care se află echipa de fotbal. Voi vota împotriva acestui proiect de hotărâre întrucât consider că nu trebuie încurajate neperformanța și neprofesionalismul.”

Domnul consilier Radu - Cristian Nistor propune retragerea proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi, reanalizarea acestuia în vederea găsirii unor noi soluții

pentru redresarea echipei de fotbal și dezbaterea sa într-o viitoare ședință a consiliului local.

Domnul consilier Mihail Tudor propune reanalizarea proiectului de hotărâre într-o viitoare ședință a consiliului local întrucât echipa de fotbal nu va mai avea nicio șansă de redresare dacă municipalitatea nu se va mai implica în acest sens.

Domnul consilier Mariean Neacșu face precizarea că esența discuțiilor nu o reprezintă faptul că SC Fotbal Club SA nu a realizat performanță, ci faptul că nu și-a achitat obligațiile financiare pe care le avea de îndeplinit conform prezentului protocol. De asemenea, domnul consilier este de părere că vina aparține și personalului care a întocmit protocolul întrucât trebuia impusă o scrisoare de garanție bancară care asigură încasarea sumelor datorate și este de acord cu prelungirea protocolului pe un an sau doi ani dar sub condiția întocmirii unui scrisori de garanție bancară.

Sosește domnul consilier Adrian - Mihai Prodănel. Consilieri prezenți: 19.

Domnul consilier Radu - Valeriu Perianu consideră că trebuie ținut cont de faptul că este vorba despre o societate comercială aflată într-o situație financiară foarte grea, existând riscul ca brandul FC Argeș să fie înstrăinat. Totodată, domnul consilier este de părere că o colaborare efectivă între municipalitate, care s-a implicat real în susținerea echipei de fotbal, pe de o parte, și conducerea SC Fotbal Club Argeș SA, pe de altă parte, ar fi schimbat situația actuală în care se află echipa de fotbal.

Domnul Cătălin Barbu, Administrator SC Fotbal Club Argeș SA face precizarea că prin adesa înaintată consiliului local nu se solicită prelungirea protocolului de colaborare dintre municipiul Pitești și SC Fotbal Club Argeș SA, ci se dorește transformarea perioadei de doi ani calendaristici pentru care a fost încheiat protocolul, în ani competiționali întrucât nu se cunoaște data încheierii campionatului 2011- 2012, această reglementare fiind cerută de Comisia Națională de Licențiere din cadrul Federației Române de Fotbal. De asemenea, domnul Cătălin Barbu face mențiunea că datoriile pe care SC Fotbal Club Argeș SA le are față de bugetul local al municipiului Pitești au fost achitate cu întârziere, avându-se în vedere situația financiară actuală.

Doamna consilier Anitte - Michaelle Ionescu precizează că în protocol nu se precizează dacă este vorba despre ani calendaristici sau competiționali. Totodată, doamna consilier subliniază că în protocol este prevăzut faptul că în situația nerespectării obligațiilor, protocolul încetează pe deplin drept și, prin urmare, se dezbate un subiect care a încetat pe deplin drept prin neachitarea obligațiilor.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea solicită informații domnului Cătălin Barbu, Administrator SC Fotbal Club Argeș, referitoare la situația actuală a echipei de fotbal și la obiectivele avute în vedere pentru redresarea acesteia.

Domnul consilier Mihail Tudor: „Ce obiectiv și ce buget aveți pentru anul următor? Care este structura acționariatului la momentul actual?”

Domnul Cătălin Barbu, Administrator SC Fotbal Club Argeș SA, precizează că obiectivul echipei de fotbal îl reprezintă promovarea în Liga I de fotbal. În ceea ce privește bugetul, domnul Cătălin Barbu menționează că nu deține datele necesare în acest sens, solicitând sprijinul tuturor celor care vor să se implice în redresarea echipei, inclusiv al consiliului local.

Domnul consilier Cristian Gentea este de părere că la sfârșitul campionatului conducerea clubului de fotbal ar fi trebuit să prezinte consiliului local care au fost cauzele care au dus echipa în această situație și ce plan de redresare au pentru viitor.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea acordă cuvântul domnului Florin Dobre, președintele Asociației Fan Club FC Argeș, care face unele precizări referitoare la situația actuală a echipei de fotbal, subliniind că vina pentru această situație aparține actualei conduceri a clubului care s-a aflat în imposibilitatea de a face performanță. De asemenea, domnul Florin Dobre solicită sprijinul municipalității pentru redresarea echipei și propune ca o măsură preluarea echipei de către o nouă conducere.

Domnul consilier Radu - Cristian Nistor propune constituirea unei comisii formate din domnul viceprimar Constantin - Cornel Ionică și domni consilieri Mariean Neacșu și Adrian - Mihai Prodănel care să analizeze situația actuală în care se află echipa de fotbal și să întocmească un plan de redresare al acesteia.

Domnul primar Tudor Pendiuc propune retragerea proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi și prezentarea într-o viitoare ședință a consiliului local a unei informări cu privire la evoluția clubului FC Argeș, în speranța că reprezentanții clubului vor pune la dispoziție documentele solicitate. Referitor la constituirea comisiei propuse de domnul consilier Radu - Cristian Nistor domnul primar este de părere că aceasta trebuie formată din specialiști care să studieze materialele care le vor fi puse la dispoziție în legătură cu evoluția clubului FC Argeș.

Punctul 1 este retras de pe ordinea de zi de către inițiator.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 2 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar pentru modificarea HCL nr. 1/19.06.2008 privind alegerea comisiei de validare.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 219/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 3 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar pentru modificarea HCL nr. 1/19.06.2008 privind alegerea comisiei de validare.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se face propunerea pentru domnul consilier Mihail Tudor.

Domnul președinte de ședință precizează că a fost propus domnul consilier Tudor Mihail și nu mai există nicio altă propunere.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 4 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind rectificarea bugetului municipiului Pitești pe anul 2011.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea nr. 220/30.06.2011.**

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 5 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind rectificarea bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2011.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea nr. 221/30.06.2011.**

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 6 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Direcției de Asistență Socială a Municipiului Pitești.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul secretar Iosiv Cerbureanu face precizarea că vor fi renumerotate articolele și alineatele din cuprinsul anexei la prezenta hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, cu modificarea precizată de domnul secretar, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 222/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 7 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind modificarea H.C.L.

nr.57/2011 referitoare la aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale Filarmonicii Pitești.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 223/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 8 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind modificarea HCL nr.3/2011 referitoare la aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale Poliției Locale a Municipiului Pitești, cu modificările și completările ulterioare.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 224/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 9 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind validarea Raportului procedurii de atribuire a contractului de concesiune a terenului în suprafață de 6123 m.p., situat în intravilanul municipiului Pitești, str. George Coșbuc F.N.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat cu 16 voturi „pentru” și 3 abțineri (domnii consilieri Mariean Neacșu, Radu - Cristian Nistor și Tudor Mihail), devenind

Hotărârea nr. 225/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 10 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind îndreptarea unei erori materiale.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 226/30.06.2011.

Domnul consilier Radu - Cristian Nistor părăsește sala de ședință. Consilieri prezenți: 18.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 11 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind îndreptarea unei erori materiale survenite în redactarea H.C.L. nr.209/26.05.2011 privind preluarea în patrimoniul municipiului Pitești, a unor bunuri de natura mijloacelor fixe.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 227/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 12 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea unui proces – verbal de negociere.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 228/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 13 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind organizarea unei tabere școlare.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 229/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 14 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind disponibilizarea unor bunuri concesionate S.C. Apă Canal 2000 S.A., trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Pitești, precum și scoaterea din funcțiune a acestora, în vederea valorificării.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 230/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 15 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind modificarea anexei la H.C.L. nr. 100/24.03.2011.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 231/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 16 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind modificarea anexei la H.C.L. nr. 101/24.03.2011.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 232/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 17 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind avizarea unei oferte de donație imobiliară.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 233/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 18 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea documentației în vederea închirierii, prin licitație publică, a unui spațiu comercial aparținând domeniului public al municipiului Pitești, situat în strada Târgul din Vale nr.24.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 234/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 19 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind participarea municipiului Pitești la proiectul: Modernizare Parcare Bowling.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Tudor Mihail: „Din ce știu, există intenția actualului proprietar al clădirii Bowling de a o vinde. Cred că această problemă ar trebui discutată în consiliul local.”

Domnul viceprimar Constantin - Cornel Ionică precizează că deocamdată nu a fost primită o solicitare în acest sens și, prin urmare, nu poate fi exprimată o părere. Domnul viceprimar mai menționează că, în situația în care se va primi o astfel de solicitare, aceasta va fi discutată în consiliul local.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea nr. 235/30.06.2011.**

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 20 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind conferirea Diplomei de fidelitate.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea nr. 236/30.06.2011.**

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 21 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea procesului-verbal de recepție la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiții „Extindere rețele de iluminat public.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea nr. 237/30.06.2011.**

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 22 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea indicatorilor de performanță și de evaluare a activității serviciului public Administrația Domeniului Public la Municipiului Pitești.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea nr. 238/30.06.2011.**

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 23 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind prelungirea contractelor

de închiriere pentru unitățile locative construite de către Agenția Națională pentru Locuințe, situate în municipiul Pitești, Aleea Negoiu nr.5 și Aleea Căminelor nr.25.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 239/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 24 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind modificarea și completarea HCL nr.451 din 25.11.2010.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 240/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 25 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind prelungirea unor contracte de închiriere teren aparținând domeniului public al municipiului Pitești ocupat de construcții provizorii, autorizate în condițiile legii.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Tudor Mihail este de părere că, deși numărul construcțiilor provizorii ar trebui să fie mai mic față de anii precedenți, acesta este în creștere în fiecare an. De asemenea, domnul consilier propune constituirea unei comisii de analiză a situației acestor construcții provizorii și prelungirea contractelor de închiriere pe o perioadă mai mică de un an.

Domnul viceprimar Constantin - Cornel Ionică face mențiunea că aceste construcții provizorii reprezintă în momentul de față singura soluție pentru solicitanții unor astfel de amplasamente și consideră că ar trebui să fie impuse anumite restricții cu privire la încheierea contractelor de închiriere.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 241/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 26 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind modificarea și completarea contractului nr.8549/12.02.2007 încheiat cu SC Romtelecom SA.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 242/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 27 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea documentației pentru organizarea și desfășurarea licitației publice deschise, cu strigare, pentru vânzarea unor bunuri scoase din funcțiune și aparținând domeniului privat al municipiului Pitești, concesionate SC Apă Canal 2000 SA.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 243/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 28 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea unei convenții de colaborare inițiată de Sport Club Municipal Pitești.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Dumitru Tudosoiu dorește să formuleze un amendament la prezentul proiect de hotărâre cu privire la obligațiile părților, însă domnul secretar Iosiv Cerbureanu face precizarea că în protocol există o dispoziție care permite consiliului de administrație al Sport Club Municipal Pitești să aducă îmbunătățiri asupra problemelor care nu au caracter pecuniar, problema în discuție nefiind legată de alocarea unor sume de bani, ci de modul de gestionare al banilor.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 244/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 29 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind alocarea unei subvenții de la bugetul local pentru Asociația de Sprijin a Copiilor Handicapați Fizic – România, filiala Argeș.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 245/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 30 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru un teren proprietate privată, situat în intravilanul municipiului Pitești, Bulevardul Petrochimistilor fn.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 246/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 31 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind unele măsuri pentru realizarea proiectului „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Argeș”.

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 247/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 32 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind disponibilizarea, trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Pitești, precum și scoaterea din funcțiune a unor bunuri concesionate SC Apă Canal 2000 SA, în vederea valorificării.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 248/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 33 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea investițiilor de interes public local constând în lucrări de intervenție pentru creșterea performanței energetice la blocurile de locuințe.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 249/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 34 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea cuantumului redevenței datorată de S.C. Salpitflor Green S.A.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Mariean Neacșu face precizarea că cheltuielile efectuate, în special cele legate de personal, sunt foarte mari în raport cu veniturile realizate și propune efectuarea unei analize în vederea reducerii cheltuielilor pe viitor.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 250/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 35 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea unui contract de cooperare.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;

- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 251/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 36 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind declararea ca locuințe de serviciu a unor unități locative.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 252/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 37 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind repartizarea ca locuințe de serviciu a unor unități locative, aflate în domeniul public al municipiului Pitești.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 253/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 38 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind repartizarea ca locuință de serviciu a unei unități locative, aflate în domeniul public al municipiului Pitești.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 254/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 39 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind repartizarea unor locuințe sociale din fondul locativ aflate în patrimoniul public al municipiului Pitești și în administrarea Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 255/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 40 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind repartizarea unei locuințe sociale din fondul locativ aflat în patrimoniul public al municipiului Pitești și în administrarea Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești (Marin Marian).”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 256/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 41 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind repartizarea unei locuințe sociale din fondul locativ aflat în patrimoniul public al municipiului Pitești și în administrarea Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești (Pisanu Alin Mădălin).”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 257/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 42 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre inițiat de primar privind modificarea și completarea HCL nr.151/2011 referitoare la aprobarea criteriilor de organizare a concursului pentru ocuparea funcției publice de conducere de director executiv al Direcției de Asistență Socială a Municipiului Pitești.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.2 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.3 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.4 - avizează favorabil proiectul de hotărâre;
- comisia nr.5 - avizează favorabil proiectul de hotărâre.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 258/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 43 de pe ordinea de zi: „Raport privind situația juridică a construcției situate în Pitești, str. Calea Bascov f.n., precum și autorizației nr. 54/2007 pentru desfășurarea și organizarea activității de alimentație publică în această locație de către S.C. Florentin S.R.L., cu sediul social în Pitești, str. Calea București, bl. U4, sc. A, ap. 10.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - de acord;
- comisia nr.2 - de acord;
- comisia nr.3 - aviz favorabil;
- comisia nr.4 - aviz favorabil;
- comisia nr.5 - aviz favorabil.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot raportul, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 44 de pe ordinea de zi: „Raport privind realizarea obiectivelor și criteriilor de performanță pentru salarizarea directorului general al S.C. Salubritate 2000 S.A. în trimestrul I 2011.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - de acord;
- comisia nr.2 - de acord;
- comisia nr.3 - aviz favorabil;
- comisia nr.4 - aviz favorabil;
- comisia nr.5 - aviz favorabil.

La acest punct de pe ordinea de zi nu au fost consemnate dezbateri.

Domnul președinte de ședință supune la vot raportul, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 45 de pe ordinea de zi: „Raport privind activitatea desfășurată de asocierea SC Publitrans 2000 SA cu SC CNCD SA – SC Girexim Universal SA.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - de acord;
- comisia nr.2 - de acord;
- comisia nr.3 - aviz favorabil;
- comisia nr.4 - aviz favorabil;
- comisia nr.5 - aviz favorabil.

Domnul consilier Mariean Neacșu își exprimă mulțumirea cu privire la modul de întocmire a materialului prezentat, precizând că este foarte bine documentat, în mod special la capitolul de venituri și cheltuieli.

Domnul președinte de ședință supune la vot raportul, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea supune dezbaterii punctul 46 de pe ordinea de zi: „Informarea privind oportunitatea realizării parcului „Făget” situat în cartierul Trivale.”

Sunt cerute avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local:

- comisia nr.1 - s-a luat la cunoștință;
- comisia nr.2 - s-a luat la cunoștință;
- comisia nr.3 - s-a luat la cunoștință;
- comisia nr.4 - aviz favorabil;
- comisia nr.5 - aviz favorabil.

Domnul viceprimar Constantin - Cornel Ionică face mențiunea că prin informarea prezentată se dorește aducerea la cunoștință consiliului local despre intenția de a realiza un parc foarte important, „Parcul Făget” prin valorificarea unei zone degradate.

Informarea a fost luată la cunoștință.

Se trece la procedura de vot secret pentru numirea în comisia de validare a unui reprezentant al consiliului local.

În urma votului exprimat, președintele comisiei de validare, domnul consilier Gheorghe Oprea, anunță rezultatul, și anume domnul consilier Mihail Tudor a fost ales în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de inițiator, care este aprobat în unanimitate de voturi, devenind

Hotărârea nr. 259/30.06.2011.

Domnul președinte de ședință Gheorghe Oprea declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Gheorghe Oprea**

**SECRETAR,
Iosiv Cerbureanu**

Red. Alina - Mihaela Saioc
lex.